

15:05:2023

web : www.rashtriyakhbar.com

৩য় নব্বইয়ের ঘরে বসে মন মানস

শান্তি: বেসামরিক নাগরিকদের সুরক্ষায় সমঝোতা সন্ধি...
বাংলাদেশের চারপাশে রাতভর বিমান হামলা ও তীব্র লড়াই চলছে। এই প্রেক্ষাপটে সুদানের যুদ্ধের সেনাবাহিনী এবং আধাসামরিক রায়িউ সাপোর্ট ফোর্স, রবিবার আবার আলোচনা শুরু করে বলে জানিয়েছেন সৌদি আরবের এক জ্যেষ্ঠ কূটনীতিক।

বাজার দর
SENSEX : 62027.90 +123.38
NIFTY : 18314.80 +17.80

রাঁচি PARA UPDATE
সর্বোচ্চ 40.00 °C
সর্বনিম্ন 23.00 °C

গহনার বাজার
সোনা (বিক্রী) 58,650 টাকা./10 গ্রাম
সোনা (ক্রয়) 61,580 টাকা./10 গ্রাম
রুপা >> 83,700 টাকা./কিলো

রাষ্ট্রীয় খবর
সংক্ষিপ্ত খবর

৩য় শিশুসহ ১৯ গ্রামবাসীকে হত্যা করেছে মিয়ানমারের সৈন্যরা
ইসলাম : মিয়ানমারের সামরিক সরকারের সৈন্যরা দেশটির মধ্যাঞ্চলের একটি গ্রামে অভিযান চালিয়ে চার শিশুসহ ১৯ গ্রামবাসীকে হত্যার পর, তাদের মরদেহ পুড়িয়ে দিয়েছে। স্বাধীন সংবাদ মাধ্যম এবং স্থানীয় বাসিন্দারা এ কথা জানিয়েছে। বাগো অঞ্চলের হাততাবিন বসতির নিয়াং পিন থার গ্রামে বুধবার এই হত্যাকাণ্ড সংঘটিত হয়।

জাতীয় খবর
বাংলা দৈনিক
JATIO KHOBOR
BANGLA DAINIK



Page >> 8 Rate >> 3 Rupee >> Year >> 03 Vol >>212 >>31 Boissak 1430 >>
epaper.rashtriyakhbar.com
পৃষ্ঠা >> ০৮ মূল্য >> ৩ টাকা বর্ষ >> ০৬ অঙ্ক >> ২১২ >> << ৩১শে, বৈশাখ ১৪৩০ >>

কর্ণাটকের মুখ্যমন্ত্রীর শপথ বৃহস্পতিবার, কিন্তু নাম জানাল না কংগ্রেস

নয়া দিল্লি : ভারতের কর্ণাটকের নতুন মুখ্যমন্ত্রী শপথ নেবেন আগামী বৃহস্পতিবার। কিন্তু কে হবেন রাজ্যের কাভারি, সেই রহস্য আজ রোববারও দূর হলো না। কর্ণাটকের মুখ্যমন্ত্রী ঠিক করতে নির্বাচিত বিধায়কদের সঙ্গে কংগ্রেস নেতাদের বৈঠক শুরু হয় আজ সন্ধ্যা ছয়টায়।

ছড়িয়ে পড়ে। সেই অনুষ্ঠানে কংগ্রেস সভাপতি মল্লিকার্জুন খাড়গের সঙ্গে সোনিয়া, রাহুল ও প্রিয়াঙ্কা গান্ধী উপস্থিত থাকবেন। সূত্রের খবর অনুযায়ী, শপথ গ্রহণ অনুষ্ঠানে অংশ নিতে আমন্ত্রণ জানানো হবে 'সমভাবাপন্ন' সব দলের নেতাদের।

৭৬ বছরের সিদ্ধারামাইয়া ২০১৩ থেকে ২০১৮ সাল পর্যন্ত রাজ্যের মুখ্যমন্ত্রী ছিলেন। অনগ্রসর কুড়ুবা সম্প্রদায়ের এই জনপ্রিয় নেতার প্রতি দলিত, তফসিল জাতি, উপজাতি ও মুসলমানদের সমর্থন কংগ্রেসের প্রধান শক্তি।

এতে, হামলায় জড়িত ছয় সন্ত্রাসী নিহত হয়। হামলাকারীরা একটি আবাদিক রকে নারী ও শিশুসহ কয়েকটি পরিবারকে জিম্মি করে রাখে।



শেখ পূজা ০২৬

কর্ণাটকের সাবেক শিক্ষামন্ত্রীকে অন্তরালে পাঠান হিজাব

নয়া দিল্লি (সৌম্য বন্দ্যোপাধ্যায়) : হিজাবই অন্তরালে পাঠিয়ে দিল বি সি নাগেশকে। রাজনৈতিক জীবনের বড় এক শিক্ষা পেলেন ভারতের কর্ণাটক রাজ্যের সাবেক এই শিক্ষামন্ত্রী।

নমেছিল সমাজের একাংশ। তাতেও নির্দেশ অপরিবর্তিত থাকায় আইনআদালতের পথে যাওয়া শুরু হয়। সুপ্রিম কোর্ট এখনো সেই মামলার রায় শোনাননি।

ভাবমূর্তিও আগামী বছর লোকসভা ভোটে কী হবে, সেটা পরের কথা রাজ্যের স্বার্থে এবার মোদির থেকে মুখ ফিরিয়ে নিল রাজ্যের মানুষ।

কাজে দেবে, কোথায় অকার্যকর। ইন্দিরা গান্ধীর সময় থেকে কংগ্রেসে 'হাইকমান্ড কালচার' শুরু হয়েছিল। সেই থেকে কংগ্রেসে কয়েকজনের সিদ্ধান্তই হয়ে ওঠে প্রথম ও শেষ কথা।



বিষ্ণুকে সমর্পিত এই ব্রত পালন করলে বৈকুণ্ঠ লাভ করা যায়

অপরা একাদশী তিথি পালনে হয় পাপ থেকে মুক্তি

নির্মাল্য গান্ধুলী
দুর্গাপূর্ণ : একাদশীর তিথি শ্রী বিষ্ণুর উদ্দেশ্যে উৎসর্গ করা হয়। জ্যেষ্ঠ মাসের কৃষ্ণ পক্ষের একাদশী তিথি অপরা একাদশী নামে পরিচিত।

২. ধর্ম শাস্ত্র অনুযায়ী অশুখ গাছে দেবতাদের বাস। তাই একাদশী তিথিতে অশুখ গাছের তলায় ঘিয়ের প্রদীপ প্রজ্জ্বলিত করে বিষ্ণু সহস্র নাম পাঠ করুন।

৩. অপরা একাদশী তিথিতে বিষ্ণুকে দুটি গোটা হলুদ নিবেদন করে ওম কেশবায় নমঃ মন্ত্র জপ করুন।

মিথ্যা বেদ পাঠ ও শিক্ষা দেওয়া, মিথ্যা শাস্ত্র নির্মাণ, জ্যোতিষ ভ্রম ইত্যাদি ভয়ঙ্কর পাপ থেকে মুক্তি পাওয়া যায়।

যে ফল লাভ হয়ে থাকে, এই অপরা ব্রত পালন করে বিষ্ণুপূজা করলে সর্বপাপমুক্ত হয়ে বিষ্ণুলোকে গতি হয়।

জাতীয় খবর
জাতীয় খবর
হামারী খবর













